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UNIVERSIDAD DEL NORTE

Examen final de Célculo 111 ANEC 201530 B
Nombre completo:

423/ CV/C/”O nanrn

1. Resuelva la siguiente ecuacién diferencial:

(32* + yPev)dx + (3zy%e’ + zyPe¥ + 3y%)dy = 0

2. Verifique que la funcién y = Cie” + Cqe’® es 1ma solucidn de la ecuacién diferencial

donde C; y C, son constantes.

Elena deposita $20.000 en una cuenta en la que se acumula interés s, una tasa de 8% anual
capitalizado continnamente. Ella planea retirar $4.000 por afo.

(a) Plantee y resuelva una ecuacién diferencial para determinar el salto Q(t) de la cuenta #
afios después del depésito inicial.

(b) ;Cuénto tardaré la cuenta en agotarse?

Maria tiene invertidos actualmente $60.000 en una cuents d
. 1 . : e ahorros qu
capitalizado continuamente. Las condiciones del merc qUe gaua 4 % muusl

: . ado est4n mejorand 1 i
transferir continuamente 25 % de su cuenta de ahorros a ; 03 ella Cecids

) un fondo de acci
anual. ;Cuénto habré en cada cuenta dentro de cuatro e T g ah

anos?.

Importante: Cualquier mani

pulacién durante el examen de ispositi Svi
general, ser causal de anulaci e e e en

6n del examen al ser considerado intento de fraude !

Scanned by CamScanner



wqw..w y AT i A ) v ,"-“;; . “
"'Q“UM(OU E;XACTA' VLs‘m w '* Z)VWWMAMW De u;uA ,
e £

[3)6 fD(UC{gl\) T
" \—\:g—(il(j“wdg 3 = ¢+ e, Q jﬂ,:(ur

M N J
J= Cle+4cze "
M _ sitediv’ed %
D2 /£L eevadn of Y)
QXa,CI(‘Cu 2 4x
. 2 Y £
2% dx
gnjonm uuia Mma fma,‘o’uu ][’7‘:37 7“ ? &1 Confo Lugn u'a,
gue " ‘ (H ‘
5;‘":)4 A 9 = 5 i i%pw\r‘é‘l‘}"-{(tt}
93 1 AX dy
Sia.no/O Lo A3 X K \
A/w,;ﬂ =C. : = C‘ 1l € -3 (Q e +4‘C7,€,4}~) 14 (C( Qx‘f" (o €4x)
/ﬁL So /Ucw-o'././ _‘;cﬂilra/ c,’/i /tL Live 11{’:3“::'\ ,/\‘ v
J ‘QH} —zo(’éi«‘ﬂ‘lé/m‘ aig
I\DCLD/O ?U5 E
_Qf_zr/l = 0. ;D.eoguMP« NisTo, EL
__L_*m.,
l ox é} S Q) L, Sa c[O ce a. tuwta CuanC[U
antontes | - ‘!’M\J PU/mC{O { snor. €n nees
'/(X':;) :f{3x7'+(73@'9)(jx +j(y) O AQ -0,08 Q = - 4000

= 4 xy’ed + 4l
=Edny e ‘f'J y) P = -0,08 A ) =~ 4000

Pof an
7l 11 P :7 *"‘?'JF“)(H’_"OOGCJ":- ~0,08 T +C
Xy 20 +xy e,y+3(7 N=2t = 3”3 “‘3“ #99 | tubonces . é
0,03 -0
E ) = [Je - + (~4000) dt +C]

3 003t =i
[ [ ) l Le e = 1L [— l/ooo] di C]
i . AL rea olt. A val'on :
(o} UUOW j // D,DZf y e-o,o.!{'
5 5y g = [ oy - = . +C é
= '/"3 :
X+ %J ¢ 7.4 0 wof € 0,001t |
= [J‘oooo e - n C]
|
fi"-f‘ COm() Q(o)=2-0000/ WINO S ?U(
Sh 20000 = Qo) = f0000 +(
L=~ 3008

e
RIS RS

Scanned by CamScanner



Al e R
A(H = ée—olz"é

COIMO A(O) = @0 000/ U’lim(t.[

008t
At = fposo ~30000¢ ,

R s

@ Zéu Cuuan( Je aiog'a Coa-nc/O

60000 = """ 0517 L-60000

Qut) =o gyerk
— . B &2 /L/
b = A= ooo0e
003t A
ro 000 _30000 6, _0 ~ z}d_:u”/?/a'ltbméét) 2 éeﬁt) é;_nuﬂod s
e hirwr
$0000 :30000.€D{DJ ] . C/E” -0/ /ZF _— /3’000 Q
! | dt
e0,()51 _ 'i ;
= f0oo00 k Af;v', éwz,i
30 boO : _ ) = o ¢
) {%)__:,0 &3 s if ff) )5-00
60/09% \ f’ : 7

= 5%

[l [
Vv Ot

\ A e 3 -0, L ]
%: ln_{é—-— X é/;‘?g \"‘\ F{{») b @U’[ Z {/l . /\YOOOC 5/{_’ + C
0,03

\

v fn on)e(van q‘tc,} {q zuq_nqlw 711?/5/:( vy - 4'0{/?'4{[;5000 /éq%{/{, %—C]
a(t;wl'avfe arfb)(;chza,mn'le ﬁ,SX 2o . . ¥ |
5 i G bk | =€ im0 gt

o 4) St AH  valor de }& wentar . o € %C]

)

C" C(mef ﬁfdlpm{J e)c “l‘ anuf y e

:F(H LI ua(nr ai ¢l jun(/!() c'e accond, = —1/Joo0 €~01l/ic 0//“(:
%n’lvnku 0/‘53

da =0,04A-025A = 0,11 A (¥ (o
dt

~o,L /[0 0,12°0
1y, b= "Fo)==dfl00 ¢ L o.@
dF - o nF $oucA. 0P 0,33
fdt ' C= Ifoop
Lmdo '5[ue J 0,33
‘ A
: BT :“OIZ”A = f(f):: [Tooo -—O'Z/é o[}_é
1o Ay e iie (—e CFe’

™ ),

'6 " (‘am)‘ = A’RO WA "
s ,‘5—-0—’—6—=’0,l/4'e‘ f/n il J)/ 11‘ s
ST e

Aty) =26902,63 ~ Fi9) = 53334 21

Scanned by CamScanner




20lY-1L

UNIVERSIDAD DEL NORTE
Examen final de Célculo ITI ANEC 201530 A

Nombre completo:
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1. Resuelva la siguiente ecuacién diferencial:

(2z€™ + zye™)dx + (z°¢™ + 3y*)dy = 0

2. Verifique que la funcién y = C\e” + Chze® e una solucién de la ecuacién diferencial

d*y | dy
—= 2Ty,
dx dr

donde C y C, son constantes.

Luisa deposita $30.000 en una cuenta en la que se acumula interés a una tasa de 8 % anual
capitalizado continuamente. Ella planea retirar $3.200 por afio.

(a) Plantee y resuelva una ecuacién diferencial para determinar el salto Q(t) de la cuenta, ¢
aios después del depésito inicial.

(b) ;Cuénto tardard la cuenta en agotarse?

Ana tiene invertidos actualmente $ 50.000 en una cuenta de ahorros que gana 3 % anual capi-
talizado continuamente. Las condiciones del mercado estén mejorando y ella decide transferir

continuamente 20 % de su cuenta de ahorros a un fondo de acciones que gana 15% anual.
{Cuénto habr4i en cada cuenta dentro de cuatro afios?

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares o dispositivos méviles en
general, seré causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !

Scanned by CamScanner



B b,

'-f: >€CUACI()U ExActa Uito EX

jtnt L)) =il

[“\ J\o{UQ‘OW jmlm\,l 0)0. [.’/k L2 ey c/:';g;{a 2

Dcdlo eiue

Bl
2% i
’ Qﬂ‘l’nncq_j

;

!

b s S =J(zx€x3 by € ) de +419)
| J J

|

!

|

= zfxéxadx +JJX2€X3d>c +aily)

;—12- ) "jx,ZXJrZ
‘ [3@0];[( ;oY
/Z

;-ék,,f(x,(jk Xy 4y)

>}+3%)

g1

5’4,(7(‘})

Scanned by CamScanner

an fo L ci'as

L{AJE 3 Xy - 2

| — LIty - ot 45Ty gy
S (2766 "szyex‘/)cix_/_( 3 xj ] y

; X 2 _—ry -
- Sl L e R K

M N qu) :dl/erc
_g_ﬂ o B X
» =2 Q Yy v, ')632@ J ) [a Bl s A A i
2 )(y ’ X . {q Lpaly'oe~ : Xﬂ 3
| =3xe +>cy<9 ozl - o xedry’s ¢
}.f’ 2 \/’Ev’ZIFI(‘/)(u),,\) D€ UaA
¥ ‘ T
_?_M:?))["-e v+')£36¥9 SO{'(J((D';) V’\_h} £ 1J
ox CLASE
S oy.p PO ¢
Ct‘ml-onm <l‘/<i‘}~}0_ Zare ]Lmu‘a/u -}(X‘Z)) .}hl : JTHE+G e )d.n’/an(ad'
ve ~ ‘ |y A X . p
- & Hoa Bf | e T tGe o x
o 29 ) 9 Y,
Si‘llﬂi!{) ;{ v

1€+0.2 £, €+C ‘m’i—~(‘€,+z€€4—(‘ xe,

/

ZC‘} 11.

:\
d\
P-—-ef—'
4€+L 3 H‘,ce L W
~~

181"/ _..0

VT en
_infe

St Q) a_l mUo o}q ,a c,umlq Cuan(.‘{b
,’lah -ern)(um'(;[[) ‘[’_’ anoJ . Eulv-’lu(

@ Jo _ 0,080 = ~3200

§)F£D565MA-

P(+):»O/08 N ,7({’) = =300




s b WY 03
S R A e el i

SR e

.f"a_.dw 4 ‘D Pro glesh
yr'jp(i‘)f/'(),ok’c{é = —Olog «é + c:l

Sﬂ'{L Att) b/ "\/a[cf 6{1 éL Cou)za/
:'v 1 t -0
;?Q({);éﬂj [f@ /ozﬁ

0!47 01‘}’0”’9\!' c/e/ a:;/

: c} (7 ane ‘ £ f

d [’32ﬂ0>c/é+C] / ai‘ 5 ‘;rjy Fet) <1.[ wLZz;( ar) Q} fa,@lo Je
tontS.  Cpdpniay i

o,o)é :
N [’3200 éa’ogé/%+C] { c/A~

—t 0/03”A ,0/2,/) = *0//9A(*’()

: | dt '
4 _ooit _ R

= ! Z,._ZZLOJ_’Lé‘O/O?f x Y} J

Loy %%] = %f;oﬂﬁ:+QzA (##)

atc

: ' ) o p}’} t«
(oo Q)= 30000 j rtw,m-.f‘ ‘%ue = A= R /
| - 3 Lo Alo) = $0000 witontd
30000 = Q‘(O) = Yoooo +C :‘::: Wl R s p : 0,170 ,
, V. Jooos = A= ’li){, & = {g
C— s - A—o/,"}ﬂé.
001 ¢ { Ly A =.q0000 €
4 5 -0031 - ’ CE o e
i > h=¢ Z(/()aooe ST /0000] fu;mlpfa%:am o o (EF) i
! "Q/ l;)
81‘[0/1\{} ' _:E{’j_{f:f.. 0, [{F = (0000 6
; 0,08 ¢ ~ ; _ '
Q) =Y 0000 - [p000 € b ‘ Fnj{)n(eJ é é ‘ e
L o oy —0) ¥ —0,17 &
/ o / ! )
@ Zq, chm[a I aﬁoéa, wanc/() fer=¢€ . €  .joooo € C[é + C]
: Qct) =0 'ort 'osié
1 /
'ZJ{O &5 2o . M e + C/]
! 0,08 € 2 k-=3=
Y0000 - 10000¢ © =0 . 8  —gnt 015t -
oy Fel) = =31250€: ., . +0& )
09 00 Ad
i 6 X % Pay \‘\Clﬁvlo :F“’) :O) U\ll’)n (ed 0, = 3/ 'LYO 3 /
% (//0,0?1[2_ Y

‘ ot o8t
Fit)= 31250 (-€¢ 7 L @ )
= ___bl—i—'\— < P : ; \
f'— 0,03 “*H/ L v 'C(/mlwo %: (/(mqaj)/ ‘)l‘ln mod

f‘l,,‘ cx;arrue‘cumu‘a 5 (a ccm[@ j’n:rjéb s

' Ay) = 2533088 A Fuy) = ¥ll109,43.
A(T, é,’//fe Qfm/xi‘"aa/a,nl,)-/@ /9,33 ﬁ’:\‘oJ A(({) 33 /v F ' , /‘

it : P2 LR T g
U e s R PR G oA R4

Scanned by CamScanner



